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سرخابی

 احتمال تمدید قرارداد علیپور
ظاهراً پیمان حدادی قصد دارد قرارداد علیپور را به‌ 
مدت چند فصل تمدید کند و علیپور هم در مراحل 
ابتدایی مذاکرات به مدیرعامل پرسپولیس چراغ سبز 
نشان داده است و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، حدادی و 
علیپور پیش از نیم‌فصل لیگ بیست‌وپنجم برای تمدید 
قرارداد به توافق نهایی می‌رسند و باید دید اعلام رسمی 
این اتفاق چه زمانی انجام خواهد شد. البته علیپور از 
ابتدای فصل یک ‌مشکل جدی با مدیریت باشگاه داشت 
و آن هم مربوط به رقم قرارداد این بازیکن می‌شد. او از 
رقم قرارداد خود به هیچ‌وجه رضایت نداشت و مدیران 
وقت باشگاه پرسپولیس بارها به او وعده دادند که این 
رقم درست خواهد شد اما به هرجهت چنین اتفاقی رخ 
نداد و علیپور پس از دیدار با استقلال خوزستان به سیم 
آخر زد. پیمان حدادی دنبال حل مشکل علیپور است.

بیفوما و باکیچ تمرین کردند
تیوی بیفوما و مارکو باکیچ دو بازیکن مصدوم تیم 
پرسپولیس که اخبار ضد و نقیضی در خصوص حضور یا 
غیبت آنها در دربی ۱۰۶ تهران به گوش می‌رسد دیروز 
دقایقی همراه با این تیم تمرین کردند. البته این دو 
بازیکن در یکی دو روز گذشته هم دقایقی در تمرینات 
گروهی حاضر شدند اما در ادامه زیر نظر کادر پزشکی کار 
خود را ادامه دادند و حضور آنها در تمرین دیروز، دلیل 
قطعی برای بازی کردن در دربی روز جمعه نخواهد بود. 
به نظر می‌رسد که اوسمار تا تمرین امروز منتظر وضعیت 
این دو بازیکن خواهد بود تا در صورت آمادگی بتواند نام 

آنها را در لیست قرار دهد.
 

شاید اوریه فیکس شود
شنیده‌ها از این موضوع حکایت دارد که اوریه در هفته 
منتهی به دربی حضور فعال و با انگیزه‌ای در تمرینات 
پرسپولیس داشته و توانسته اعتماد کادرفنی را به خوبی 
جلب کند؛ اگر مشکلی رخ ندهد و این مدافع آفریقایی 
دچار مصدومیت دیگری نشود، به احتمال فراوان 

سورپرایز اوسمار در دربی پایتخت خواهد بود.
گفتنی است اوریه تاکنون ۹ بازی پرسپولیس را به دلیل 
بیماری و مصدومیتی که داشته از دست داده و تنها در 
مقابل ذوب‌آهن و تراکتور تبریز در مجموع در ۱۷۵ دقیقه 

برای سرخ‌پوشان به میدان رفته است.
 

برخورد جالب اوسمار با هوادار معلول
دیروز در حاشیه تمرین پرسپولیس اوسمار برخورد بسیار 
گرمی با یکی از هواداران معلول پرسپولیس داشت. ویرا 
این هوادار که روی ویلچیر نشسته بود را در آغوش گرفت 
و گفت او را به خاطر دارد. این هوادار هم از دیدار قبلی با 

اوسمار می‌گفت و ذوق‌زده شده بود.

غیبت دستیار ساپینتو
 غیبت نونو مورایس، دستیار پرتغالی ریکاردو ساپینتو، در 
دربی ۱۰۶ قطعی شد. مورایس که یکی از اعضای اصلی 
کادر فنی استقلال محسوب می‌شود، به دلیل مشکلات 
شخصی و عدم بازگشت به‌موقع به تهران، نمی‌تواند 
آبی‌ها را در حساس‌ترین بازی نیم‌فصل همراهی کند. 
این غیبت در شرایطی رخ می‌دهد که استقلال برای 
تقابل با پرسپولیس خود را آماده می‌کند و ساپینتو روی 
نقش همیشگی مورایس در امور فنی و آنالیز حساب 
ویژه‌ای باز کرده بود. کادر فنی استقلال اعلام کرده تلاش 
می‌شود وظایف مورایس میان سایر مربیان تقسیم شود 

تا کمترین تأثیر منفی بر تیم وارد شود.
 

تعیین تکلیف منیر
معاینه نهایی منیر الحدادی امروز توسط تیم پزشکی 
استقلال انجام می‌شود تا وضعیت او برای حضور در 
دربی ۱۰۶ مشخص شود. این معاینه، تعیین‌کننده‌ترین 
مرحله برای تصمیم‌گیری درباره همراهی او با تیم در سفر 
به اراک خواهد بود. الحدادی در روزهای گذشته زیر نظر 
کادر پزشکی روند درمانی خود را پیگیری کرده و وضعیتش 
رو به بهبود گزارش شده، اما هنوز اجازه قطعی برای بازی 
صادر نشده است. در صورت تأیید نهایی پزشکان، این 
بازیکن می‌تواند در لیست استقلال قرار گیرد و ساپینتو از 
او به‌عنوان یک گزینه مهم تهاجمی استفاده کند. نتیجه 
این معاینه نقش مهمی در تصمیمات فنی خواهد داشت.

 

پاداش در انتظار استقلالی‌ها
مسئولان باشگاه استقلال برای افزایش انگیزه بازیکنان 
پیش از دربی ۱۰۶، پاداش ویژه‌ای را برای اعضای تیم در 
نظر گرفته‌اند. این تصمیم در جلسه اخیر مدیران باشگاه 
نهایی شد و جزئیات آن نیز به بازیکنان و کادر فنی اعلام 
شده است. طبق برنامه، در صورت کسب پیروزی در 
دربی، مبلغ قابل توجهی به‌عنوان پاداش به اعضای تیم 
پرداخت خواهد شد. این اقدام با هدف تقویت روحیه 
تیم و ایجاد انگیزه مضاعف برای موفقیت در حساس‌ترین 

دیدار نیم‌فصل انجام شده است.
 

دلخوری از همجواری با رقیب سنتی
استقلالی‌ها از اقامت همزمان با پرسپولیس در یک هتل 
پیش از دربی ۱۰۶ به‌شدت ناراضی بودند و این موضوع 
اعتراض آنها را برانگیخت. گفته می‌شود ریکاردو ساپینتو 
نخستین فردی بود که این مسأله را به اطلاع مسئولان 
باشگاه رساند و تأکید کرد چنین اقدامی از نظر حرفه‌ای 
قابل قبول نیست. او معتقد است حضور دو رقیب سنتی 
در یک محل می‌تواند تمرکز بازیکنان را بر هم بزند 
و شرایط روحی تیم را تحت‌تأثیر قرار دهد. البته این 
اعتراض به جایی نرسید چون اراک هتل دیگری نداشت 

که استقلالی‌ها را اسکان دهد.
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 ریکاردو ساپینتو در آستانه 
دربی ۱۰۶ در شرایطی قرار 
گرفته که شاید هیچ‌یک 
از سه تقابل قبلی‌اش در 
استقلال تا این اندازه 
ر  با و  ا ی  ا بر
روانی و حیثیتی 
 . ند شته‌ا ا ند
سرمربی پرتغالی 
که در سه دربی 
یک  و  شکست  و  د شته  گذ
تساوی را تجربه کرده، حالا 
به مرحله‌ای رسیده که هر 
نتیجه‌ای غیر از پیروزی می‌تواند 
مسیرش در استقلال را دشوار 
و حتی پرچالش کند. اما تفاوت 
مهم این بار آن است که تیم او 
در بهترین فرم ممکن پا به میدان 
می‌گذارد؛ استقلالِ ساپینتو این فصل 
هماهنگ‌تر، باانرژی‌تر و تاکتیکی‌تر 
از گذشته نشان داده و صدرنشینی 
فعلی جایگاه او را تا حد زیادی تثبیت 

است. کرده 
 با این حال، مهم‌ترین مانع ساپینتو 
کسی نیست جز اوسمار برزیلی؛ 
ساپینتو  برخاف  که  مربی‌ای 
طعم برد در دربی‌ها را چشیده و 
با ذهنیتی برنده‌محور پا به این 
جدال سنتی می‌گذارد. تقابل این 

دو، بیش از آنکه جنگ دو تیم باشد، 
دوئل دو فلسفه مربیگری است: هیجان، 
انرژی و فوتبال احساسی ساپینتو در برابر 
آرامش، دقت و برنامه‌محوری اوسمار. 
طبیعتاً فوتبال ایران در سال‌های اخیر 
نشان داده که دربی‌ها بیش از هر دیدار 
دیگری تحت تأثیر شخصیت و ذهنیت 
مربیان قرار می‌گیرند و از همین زاویه، 
این بازی می‌تواند نقطه عطفی در مسیر 

حرفه‌ای ساپینتو باشد.
 ساپینتو به خوبی می‌داند پیروزی در 
دربی فقط سه امتیاز نیست؛ یک موفقیت 
حیثیتی، روحی و روانی است که می‌تواند 
او را از فشارهای پنهان و آشکار گذشته رها 
کند. برد در چنین بازی حساسی می‌تواند 
او را دوباره در قامت یک مربی کاریزماتیک 
و تأثیرگذار به هواداران معرفی کند و 
شانس قهرمانی‌اش را دوچندان سازد. از 
سوی دیگر، شکست در چنین بزنگاهی نه 
تنها روند مثبت استقلال را کند می‌کند، 
بلکه دوباره بحث‌ها درباره ناتوانی او در 

بازی‌های بزرگ را احیا خواهد کرد.
 دربی ۱۰۶ برای ساپینتو نه فقط یک 
مسابقه، بلکه فرصتی برای بازنویسی 
روایت خودش در فوتبال ایران است؛ 
روایتی که اگر با پیروزی همراه شود، 
می‌تواند او را از سایه ناکامی‌های گذشته 
بیرون کشیده و در قامت یکی از مدعیان 

جدی قهرمانی نشان دهد.

به بهانه چهارمین تجربه ریکاردو در دربی

ساپینتو به دنبال پیمودن نیمی از مسیر قهرمانی
استراتژی اوسمار برای دربی چیست؟

حمله کن، حمله قشنگه!

ز  ا بعد  وز  ر  40 فقط  ویرا  اوسمار 
سرمربیگری‌اش در پرسپولیس و هدایت 
این تیم در دو مسابقه لیگ برتری پا به 

دربی خواهد گذاشت. 
او با کسب دو برد موفق شد اعتماد 
دوباره هواداران و ارکان باشگاه را جلب 
کند و حالا با اعتماد به نفس ناشی از 
این اعتماد او به مسابقه‌ای پا خواهد 
گذاشت که در روزمه کاری‌اش تأثیر 

می‌گذارد. مهمی 
 در واقع چنانچه او از این مسابقه 
سربلند بیرون بیاید امتیاز و جایگاه 
بسیار بالاتری نزد هواداران پرسپولیس 
خواهد داشت و اگر شکست خورده و 
رکورد 405 هفته‌ای این تیم در دربی‌ها 
را خراب کند ارزش و اعتبارش را تا 

حدودی از دست خواهد داد.
اوسمار البته این مسابقه بزرگ را با 
گوشت و پوستش تجربه کرده و حتماً 
درس‌های بزرگی از این بازی در سنوات 
قبل آموخته است. در مقطع قبلی 
حضور این برزیلی در پرسپولیس او سه 
بار در قامت مربی و یک بار در نقش 
سرمربی مصاف با رقیب دیرینه را تجربه 
کرده. دو بازی اول با دو برد شیرین و 

دبل قهرمانی تمام شد اما دو مسابقه 
دوم از جمله دیداری که سرمربی بود 

با تساوی به پایان رسید. 
در تنها مسابقه‌ای که اوسمار سرمربی 
پرسپولیس بود او مقابل تیم جواد 
نکونام قرار گرفت که تاکتیک‌های 
کنترل کننده داشت و از این حیث 

فوتبالی  نتوانست  پرسپولیس 
تهاجمی ارائه دهد اما ذات 

فلسفه اوسمار 
تغییری 

. د نکر
برزیلی  این 

تأکید  همواره 
دنبال  کرده 

ارائه فوتبالی است که هواداران 
از آن لذت ببرند و البته این نکته با 
ماهیت برزیلی او نیز کاملاً همخوانی دارد 
اما در نقطه مقابل مربی اهل تاکتیک 
و فنی است و شاید از این جهت خیلی 

هم ریسکی بازی نکند. 
واقعیت اینکه احتمالاً همه هواداران 

با  او می‌خواهند  از  و پیشکسوتان 
هدف صعود به صدر جدول تیمش 
تهاجمی بازی کند چرا که فوتبال با 
حمله زیبا و هیجان‌انگیز می‌شود 
اما اگر با فوتبال تهاجمی شکست 
بخورد شاید همین مشوق‌ها، تبدیل 

به منتقدانش شوند.

ترکیب استقلال در دربی 106
تقریباً همان همیشگی

لطمه بزرگ آقاسی و سهرابیان به استقلال
بی‌انضباطی در بزنگاه!

استقلال در دربی ۱۰۶ با ترکیبی وارد میدان 
می‌شود که نشان می‌دهد ساپینتو قصد 
ندارد ساختار اصلی تیمش را دستخوش 
تغییرات گسترده کند. حضور آنتونیو آدان 
درون دروازه قطعی است و تجربه و فرماندهی 
او در چنین مسابقه حساسی می‌تواند نقش 
تعیین‌کننده‌ای داشته باشد. در قلب خط 
دفاع، زوج آشورماتوف و سامان فلاح مأموریت 
دارند تا مقابل فشارهای هجومی حریف 
ایستادگی کنند؛ زوجی که طی هفته‌های 
اخیر هماهنگی خوبی از خود نشان داده‌اند. 
در دو سمت خط دفاع نیز صالح حردانی در 

سمت راست و حسین گودرزی در سمت چپ 
به میدان می‌روند؛ دو بازیکنی که سرعت و 
دوندگی بالایشان می‌تواند در انتقال دفاع 
به حمله به استقلال کمک کند. ساپینتو 
در خط میانی از ترکیبی پرتعداد و پویاتر 
استفاده خواهد کرد. امیرمحمد رزاق‌نیا، 
دیدیه اندونگ، مهران احمدی، یاسر آسانی 
و علیرضا کوشکی ستون‌های میانی و کناری 
استقلال را تشکیل می‌دهند؛ خط میانی‌ای 
که هم توانایی قطع توپ و جنگندگی دارد و 
هم قابلیت خلق موقعیت در فاز هجومی. 
البته احتمال دارد نادر اسماعیلی‌قلی‌زاده به 
جای مهران احمدی در ترکیب اصلی قرار 
گیرد و این تغییر، محتمل‌ترین جابه‌جایی در 
ترکیب آبی‌ها است. در خط حمله نیز سعید 
سحرخیزان به عنوان تک مهاجم به میدان 
می‌رود؛ مهاجمی جوان و پرتلاش که وظیفه 
دارد با تحرک بالا مدافعان حریف را تحت فشار 
بگذارد. مجموعه این چینش نشان می‌دهد 
استقلال با رویکردی هجومی اما با ساختاری 
مستحکم وارد زمین می‌شود تا از همان ابتدا 
کنترل بازی را در دست بگیرد و شرایط را به 
سود خود تغییر دهد. ناگفته نماند که اگر 
منیرالحدادی به دربی برسد، معادلات خط 

میانی استقلال تغییر خواهد کرد.

در آستانه دربی ۱۰۶، ماجرای غیبت 
آرمین سهرابیان و عارف آقاسی 
به یکی از تلخ‌ترین حاشیه‌های 
است؛  شده  تبدیل  استقلال 
حاشیه‌ای که نه‌تنها ساختار فنی 
تیم را تحت‌تأثیر قرار داد، بلکه 
نشان داد برخی بازیکنان هنوز درک 
درستی از اهمیت انضباط حرفه‌ای 
و مسئولیت‌پذیری در تیمی مانند 
استقلال ندارند. هرچند نقد باید 
منصفانه و در چهارچوب احترام 
باشد، اما نمی‌توان از نقش پررنگ 
بی‌تعهدی این دو بازیکن در ایجاد 
بحران در یکی از حساس‌ترین 

مقاطع فصل چشم پوشید.
سهرابیان با انتشار یک ویدیوی 
نامناسب که خلاف اصول باشگاه 
بود، باشگاه استقلال را مجبور به 
واکنش انضباطی کرد. این رفتار، 
آن هم در هفته منتهی به دربی، 
نه‌تنها غیرحرفه‌ای بلکه ضربه‌ای 
مستقیم به تیم و کادر فنی بود. 
از طرف دیگر، عارف آقاسی نیز 
با رفتارهای غیرمنضبط و تکرار 
اشتباهاتی که حتی صدای ساپینتو 

را درآورده بود، شرایط را پیچیده‌تر 
کرد و موجب شد او نیز از یکی از 
مهم‌ترین مسابقات فصل محروم 
شود. نتیجه این ندانم‌کاری‌ها، 
کم کردن عمق دفاعی استقلال و 
ایجاد دغدغه جدی برای سرمربی 

پرتغالی بود.
واقعیت این است که نبودن این 
دو بازیکن، فقط یک مسأله فنی 
نیست؛ یک لطمه جدی به انسجام 
ذهنی و برنامه‌ریزی ساپینتو است. 
سرمربی استقلال در شرایطی وارد 
دربی می‌شود که باید تمام تمرکز 
خود را روی بازی بگذارد، اما حواشی 
برای  را مجبور کرده  او  ایجادشده 
نیمکت تیم نیز نگرانی داشته باشد. 
هرچند ساپینتو قصد داشت حتی در 
صورت حضور سهرابیان و آقاسی نیز 
از آشورماتوف و فلاح استفاده کند، اما 
داشتن مهره‌های آماده روی نیمکت 
می‌توانست آرامش بیشتری به او بدهد؛ 
آرامشی که با رفتارهای غیرحرفه‌ای این 

دو بازیکن از بین رفته است.
باشگاه استقلال در این شرایط 
انضباطی  تصمیم  جز  چاره‌ای 

نداشت زیرا اگر برخوردی صورت 
نمی‌گرفت، پیام روشنی درباره 
جدی نبودن اصول حرفه‌ای به 
سایر بازیکنان مخابره می‌شد. 
در واقع، این اتفاق یک هشدار 
جدی برای سهرابیان، آقاسی و تمام 
بازیکنانی است که ممکن است 
انضباط را نادیده بگیرند. بازیکنی 
که نتواند در مهم‌ترین بازی فصل 
در کنار تیم باشد، حق ندارد انتظار 
داشته باشد جایگاه ثابتی در ادامه 

فصل داشته باشد.
یک  فع  ا مد و  د ین  ا غیبت 
واقعیت تلخ را آشکار کرد؛ اینکه 
سهل‌انگاری و رفتارهای احساسی 
و غیرحرفه‌ای می‌تواند بزرگترین 
ضربه را نه از بیرون، بلکه از درون به 
تیم وارد کند. اکنون استقلال وارد 
حساس‌ترین بازی فصل می‌شود و 
بیشترین لطمه را نه حریف، بلکه 
اشتباهات همین بازیکنان به تیم 

وارد کرده است.

هر دو نفر 
مربیان 

جسور و 
جاه‌طلبی 

هستند و در 
زمره مربیان 
محتاط قرار 

نمی‌گیرند 
اما در نقطه 
مقابل این 
هراس هم 
وجود دارد 

که با تجربه 
حضور در 

این مسابقه 
تاریخی 

حواس‌شان 
به نباختن 

بیشتر از بردن 
به هر قیمتی و 
با ارائه فوتبال 

ریسکی باشد

 این یک مسابقه تاریخی است اما 
طی یک سال اخیر بخش پررنگی از 
این وجه تاریخی بودنش زیر سؤال 
رفته. چرا؟ چون تهران ورزشگاهی 
مناسب برای میزبانی از این مسابقه 
بزرگ ندارد. بخش اعظم و مهم که 
باعث شکوه و عظمت دربی می‌شد 
حضور انبوه تماشاگران و تقابل آنها 
با یکدیگر در مسابقه‌ای بود که در 
نهایت سالی دو بار برگزار می‌شود. 
قبل‌تر این‌گونه بود که می‌دانستیم 
حتی اگر هر دو تیم آبی و قرمز 
تهران در اوج نباشند سالی دو بار 
ورزشگاه آزادی پر می‌شود و بالاخره 
روز فوتبال فراخواهد رسید اما 
حالا چه؟ از این دربی چه مانده 
جز حساسیت جدولی و تنش‌های 

مجازی؟
زمانی نه چندان دور هواداران دو 
تیم از ساعت‌ها قبل از برگزاری 
دربی به ورزشگاه آزادی می‌رفتند 
و جدا از شعارهایی که یکی دو 
ساعت قبل از بازی شروع می‌شد، 
یک همنشینی عجیب و غریب بین 
کلونی آبی و قرمز در مسیرهای 
منتهی به استادیوم یا داخل 
کاسه ورزشگاه شکل می‌گرفت. 
جالب اینجا بود که فدراسیون 
فوتبال یا نهادهای برگزارکننده 
برای سرگرمی این تماشاگران 
برنامه‌هایی  قبل  ساعت‌ها  از 
فرهنگی ورزشی تدارک می‌دیدند 

تا حوصله آنها سر نرود. خیلی 
از این تماشاگران هم با زیرانداز، 
پتو و انواع و اقسام خوراکی به 
ورزشگاه می‌آمدند و در مجموع 
شرایط به گونه‌ای بود که انگار 
یک فستیوال بزرگ فوتبالی قرار 
است برگزار شود و اعضای مذکر 
خانواده یک روز خودشان را برای 
این رویداد جذاب و هیجان‌انگیز 

خالی می‌کردند.
از آن روزها گذشتیم و گذشتیم 
تا الان که مجبوریم دربی را 280 
کیلومتر آن طرف‌تر از تهران برگزار 
کنیم. اینکه دیگر همه تماشاگران 
مرد نیستند و بخشی از آن شعارهای 
زشت کاسته می‌شود خیلی عالی 
است اما ابهت و شکوه دربی تا 
حد زیادی از بین رفته است چون 
قرار است فقط برای 8600 تماشاگر 
بلیت فروخته شود و حتی اگر سه 
چهار هزار نفر بدون بلیت وارد 
ورزشگاه شوند یک دربی 12 هزار 
نفری را می‌بینیم. یعنی یک دهم 
روزی که ورزشگاه آزادی در سال 
1362 یک روز خاطره انگیز را تجربه 
کرد و با وجود باخت پرسپولیس 

خون از دماغ کسی نیامد.
حال و هوای دربی دیگر آن حال 
و هوای گذشته نیست اما حداقل 
که  دارد  امیدواری وجود  این 
داخل مستطیل سبز یک فوتبال 
فوق‌العاده ببینیم. فوتبالی در حد 
و سطح مهم‌ترین تیم‌های فوتبال 
ایران. تیم‌هایی که فصل را خوب 
شروع نکردند اما هر چه جلوتر 
آمدیم شرایط فنی‌شان بهتر شد.

به سبب همین پیشرفت فنی 
انتظار می‌رود فوتبالی که دو تیم 
ارائه می‌دهند تاکتیکی اما کم 
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به دربی خوش برگشتید

تهاجمی  و  باجسارت  احتیاط، 
باشد. فوتبالی که حتی اگر تیمی 
بازنده شد هواداران آن تیم سرشان 
را بالا بگیرند و از نحوه و مدل بازی 
تیم محبوب‌شان تعریف کرده و 

نگاه‌شان رو به جلو باشد.
برای این منظور می‌توان روی دو 
مربی خارجی که نفر اول فنی هر 
تیم محسوب می‌شوند حساب 
ویژه‌ای باز کرد. ساپینتو و اوسمار 
هر دو اتمسفر این مسابقه بزرگ 

را تجربه کرده و دوباره به دربی 
برگشته‌اند. هر دو نفر مربیان 
و  هستند  ه‌طلبی  جا و  جسور 
قرار  محتاط  مربیان  زمره  در 
اما در نقطه مقابل  نمی‌گیرند 
این هراس هم وجود دارد که با 
تجربه حضور در این مسابقه تاریخی 
حواس‌شان به نباختن بیشتر از 
بردن به هر قیمتی و با ارائه فوتبال 

باشد. ریسکی 
دربی بعدازظهر جمعه جدال تیم‌های 

همین  و  است  جدول  دوم  و  اول 
می‌تواند به اندازه کافی حساسش 
کند کمااینکه از حیث تاریخی نیز 
آنقدر نکته جورواجور وجود دارد که 
به حساسیت این مسابقه دامن بزند.

در جبهه استقلال غیبت احتمالی 
یکی دو بازیکن مثل منیر الحدادی 
و مهران احمدی می‌تواند شرایط 
تیم ساپینتو را تحت تأثیر قرار 
دهد و در سوی مقابل پرسپولیس 
هم بدون باکیچ و شاید بیفوما با 

تمام قدرت وارد این میدان نشود. 
به هر حال بعد از سوت پایان فرد 
خوشحال حداقل برای قهرمانی 
نیم فصل گام بزرگی برخواهد 
ین  کمتر ید  شا ین  ا و  شت  ا د
دستاورد از برد در مسابقه‌ای باشد 
که حتی با 12-10 هزار تماشاگر هم 
نزدیک به یک هفته همه رسانه‌ها 
را مشغول خودش می‌کند و کری 
خوانی‌ها در فضای مجازی اوج 

می‌گیرد.
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